

在西乃山的以色列

神将以色列民从埃及带出来的目的，乃是使 they 与神交通同行、荣神益人、建国为目标。祷告是一切的一切，得灵食、灵水是一切的一切了。所以需要的是圣殿，需要的是会幕里与神交通的事。

《出埃及记》第 20 章到 24 章那里，神将爱神爱人的旨意，十诫、律例、典章、各样的刑罚、民法、财产法，这些全部都告诉他们，这是神的旨意，《出埃及记》里面很重要是这个了。

十诫的精意是爱神爱人，以这个为中心认识我们所有的人际关系。这个关系里面我们要帮助人、拯救人，不要偷窃、不要说谎、不要害人，有这样的日子。所以，上帝宣告了十诫命。

第 25 章到 40 章，上帝不但给我们这个律例，上帝知道我们会尽心尽力要顺从的，也知道我们有时候讲话会肮脏点，有时候我们不应该气的时候会血气。所以，早上、中午、晚上必定要洗净自己。会幕是非常重要的，大家都知道会幕就是耶稣基督的身体，就是道成肉身的耶稣基督，现在道成了我的生命里面的圣灵，住在我里面了。

上帝给以色列人这个律例之后，在 24 章那里，神与以色列立约，但是这个立约以色列是破戒了、破约了。因为上帝正在西奈山上，给摩西看会幕的整个的奥秘的时候，他们在下面见摩西 40 天不下来，就拜牛犊了。他们破了十戒的第一个戒命——除了我以外，不要拜别的神，不要拜偶像。

所以，人是需要圣殿的，没有圣殿你是拜偶像的，你是跑到神秘那里去的，你寻找的圣灵也是不正确的圣灵、不健康的圣灵。没有圣殿的话，我们没有办法认识圣灵；不认识圣灵，我们没有办法得到与主交通、与主同行的。没有会幕，我们不能在上帝的面前坦然无惧，面对魔鬼撒但但不能刚强壮胆的。

当时云彩遮盖会幕——各位云彩、云柱遮盖着各位吗？神与你同在吗？云彩是什么？借着祷告能够会看见的。香坛那里有烟，各位必定要看到的，耶和华的荣光就充满了帐幕，就是启示录那里赞美神的羔羊、耶稣基督的。耶和华的荣光就是耶和華的智慧、耶和華的能力、耶和華的权柄、耶和華的信实、仁爱、圣洁、充满在我们身上。这是上帝叫我们出埃及的目的了。

各位，圣徒不明白神的旨意和建殿之意的时候，不得已会拜牛犊的。有的人来教会常常做崇拜，但是从来没有看过上帝。所以，听到很神秘的见证马上就跟从，最好的、最健康的、24 个小时、凡事上引导我们的圣灵就得不着他，因为还没有建殿。换句话说，自己生命还没有成为圣殿——基督的身体。我们是基督的身体的证据是什么？基督的道在我们里面，基督的宝血带来的身份在我们身

上，爱在我们身上，基督的灵、神的儿子的灵在我们身上，我们必定会看得到的。

所以，我们以前迟钝的时候，其实是拜牛犊的光景。我们的意念、我们的目标跟上帝是不一样的。所以，尚未建殿就不能得圣灵 24 个小时的感动，不得洁净，因为不懂得用宝血来赎罪的事，就不能得与神和好，坦然无惧、刚强壮胆！

节选自 2018 年 7 月 15 日主日信息： 出埃及记启示的核心内容（出埃及记与我-1）